
Guide de mise à jour du logiciel HQD Autoradio 

1. Préparez un disque U avec une taille de 4G ou plus et moins de 32 g. (Vous pouvez 

d'abord sauvegarder les fichiers de disque U.) 

2. Formatez le disque U. Assurez-vous que le système de fichiers a été choisi FAT32. 

(C'est très important!) 

3. Décompressez le fichier téléchargé. 

4. Copiez le fichier "xxxxxx.bin" sur le disque U formaté (répertoire racine). 

5. Démarrez votre voiture pour démarrer la stéréo de la voiture. 

6. Insérez le disque U sur la stéréo de l'auto. La stéréo de l'auto redémarrerait 

automatiquement. Quelques secondes plus tard, l'écran afficherait les informations de 

mise à jour. Attendez simplement la mise à jour, n'arrêtez pas la stéréo de l'auto ou ne 

coupez pas l'alimentation pendant la mise à jour. Cela peut prendre environ 3 à 5 

minutes. (Si la stéréo de l'auto ne redémarre pas après une longue période d'attente 

après avoir inséré le disque U, cela signifie que le disque U ne convient pas à la mise 

à jour, et vous devez en changer un autre. Retirez la clé de la voiture pour éteindre la 

stéréo de la voiture , ou utilisez une goupille de carte pour appuyer sur le bouton de 

réinitialisation de la stéréo de l'auto. puis répétez les étapes ci-dessus.) 

 

7. MISE À JOUR Terminé, la stéréo de l'auto redémarrerait automatiquement. 

Ensuite, appuyez sur le bouton de réinitialisation pour réinitialiser la radio. Ou vous 

pouvez éteindre la voiture pour éteindre la radio, puis allumer la voiture pour allumer 

la radio.  


